CONDITIONS GENERALES DE VENTE

La cotisation inclut l'abonnement aux Annales de la SECF et ouvre droit à une réduction d'impôt de 66 % (reçu fiscal) pour les personnes physiques. Elle donne accès à l’espace réservé du site internet et à des réductions de tarif lors des manifestations organisées par la SECF. 

Les cotisations sont valables pour l’année en cours.
Une facture (ou un reçu) sera adressée dès réception du bon de commande ou du règlement.
La SECF n’est pas soumise à la TVA. 
Si vous ne désirez pas recevoir les Newsletters ou figurer dans l’Annuaire de la SECF, veuillez le signaler en cochant les cases réservées à cet effet sur le bulletin d’adhésion.

Règlement Général sur la protection des données
Conformément au règlement n°2016/679 de l’Union Européenne, dit règlement général sur la protection des données (RGPD, ou encore GDPR), les données personnelles que vous nous confiez sont utilisées dans le seul but de vous tenir informés des publications et des évènements de la SECF ou en partenariat avec elle. Nous ne collectons aucune donnée sensible. Nous ne transmettons pas vos données personnelles à des tiers et ne les utilisons pas à des fins commerciales.
Si vous souhaitez modifier vos données personnelles, vous pouvez le faire en transmettant l’information au Secrétariat de la SECF :
contact@chimie-experts.org   


